

Vědci WHO vyzývají Čínu, aby zveřejnila skutečná čísla úmrtí na covid-19

ET epochtimes.cz/2023/01/04/vedci-who-vyzyvaji-cinu-aby-zverejnila-skutecna-cisla-umrti-na-covid-19

Andrew Thornebrooke

4. ledna 2023



Vedoucí vědeckí poradci *Světové zdravotnické organizace* (WHO) usilují o vytvoření „realističtějšího obrazu“ o stavu onemocnění týkajících se covidu-19 v Číně poté, co čínský komunistický režim několikrát zatajil informace.

WHO pozvala čínské vědce na uzavřené setkání se svou technickou poradní skupinou 3. ledna s úmyslem umožnit čínským vědcům předložit údaje týkající se variant covidu-19, které v současné době v Číně kolují.

Setkání WHO a čínských vědců však nebylo přístupné veřejnosti ani tisku a bylo poznamenáno pokusy Pekingu utajit skutečný rozsah škod, které onemocnění covid-19 v Číně způsobuje.

Komunistická strana Číny, která vládne v Číně jako totalitní moc, zrušila v prosinci po historických protestech, které zachvátily celou zemi, takzvanou politiku „nulového covidu“, která na obyvatele po celé zemi opakovaně uvalovala přísné lockdowny. Čínský režim

však zašel do dalšího extrému a namísto toho, aby tato opatření rušil postupně, ukončil je najednou a nyní se v celé Číně množí případy nakažení a onemocnění.

V rozhovoru s novináři před úterním zasedáním viroložka a členka výboru WHO Marion Koopmansová uvedla, že informace, které čínské úřady předložily o počtu hospitalizací v důsledku covidu-19, „nejsou příliš důvěryhodné“, a vyzvala čínský režim, aby byl v zájmu čínského lidu upřímnější.

„Chceme vidět realističtější obraz toho, co se skutečně děje,“ řekla Koopmansová.

„Je v zájmu samotné Číny, aby přišla se spolehlivějšími informacemi.“

Celý článek naleznete zde.

Článek byl při překladu redakčně zkrácen. Z původního článku newyorské redakce deníku The Epoch Times přeložil M. K.



Zoo Jihlava: První letošní mláďata povila myš obláčková. V prvenství vedou hlodavci

Premium



Cenzurní požadavky zasílalo Twitteru čím dál víc vládních orgánů, FBI chtěla být „pupíkem“ – Akta Twitter 12



Čínská ekonomika a její role v globálním kontextu



Postoje prezidentských kandidátů ke svobodě projevu



Tři roky od objevení covidu-19 nemáme data o účinnosti vakcín, říká matematik Tomáš Fůrst



Stavění hradu – krátký příběh o výchově dětí



Zakladatel zkrachovalé FTX na prvním slyšení prohlásil, že je „nevinen“.
Soudní proces začne v říjnu



V prosinci zemřelo 19 vysoce postavených odborníků z nejvyšších čínských akademií



Policie trestní oznámení na autory revizního posudku třikrát odložila, pokaždé jsem protestovala, říká JUDr. Rejšková



Kanadský konvoj svobody 2.0 je až do odvolání zrušen

Zajímavosti



Zoo Jihlava: První letošní mlád'ata povila myš obláčková. V prvenství vedou hlodavci

Za hranice vědy



Pochopení podstaty čínské medicíny.

Kultura



Stavění hradu – krátký příběh o výchově dětí

Svět



Bezpečnostní mezera v reproduktorech Google Home umožňovala odposlech

Svět



Britové chtějí letos uskutečnit první ekologický přelet Atlantiku. Poletí na použitý odpadní olej

Rozhovory



Pokud někdo přizná své chyby, určitě ho to nectí, ale na lidi to působí ozdravným způsobem, říká biskup V. Malý

Svět

Premium



Studie: Míra úmrtnosti na covid byla u věkové skupiny 0–19 let pouze 0,0003 %

Zajímavosti



Jediná devaterčata na světě po 19 měsících odjela z nemocnice konečně domů

Shen Yun



Hvězda sociálních médií Cameron Hamilton byl „ohromen“ vystoupením Shen Yun

Zdraví



Lékaři radí: 3 běžné příznaky dlouhého covidu a jak je léčit
